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K A R A R

[bookmark: _GoBack]Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 01.10.2021 tarih ve 58631672/301/235 sayılı yazısı ekinde gelen Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 30.09.2021 tarih ve E-11743615-756.02-18525 sayılı yazısında aynen;

“Covid-19 virüsünün sebep olduğu salgın Hastalık, küresel boyutta seyretmesi ve 100'ü aşkın ülkede yüzbinlerce teyit edilmiş vaka olması nedeniyle Dünya Sağlık Örgütü tarafından 11.03.2020 tarihinde, yayılma hızı ve ciddiyeti dolayısıyla "pandemi" ilan edilmiştir.
Bu sebeple Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yayınlanan 2020/27 Sayılı Genelgenin (a) bendinde “Kamu kurum ve kuruluşları tarafından alman önlemler sonucunda veya pandemi sürecine bağlı olarak faaliyetlerinde azalma meydana gelen işyerlerinden tahsil edilecek sözü edilen bedellere ilişkin olarak idarece yapılacak değerlendirme sonucunda indirim veya erteleme yönünde karar alınabileceği”, (b) bendinde “(a) bendindeki sebepler sonucunda faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerden faaliyette bulunamadığı döneme ilişkin olarak sözü edilen bedellerin tahsil edilmemesi, ayrıca bu süreler kadar sözleşme sürelerinin uzatılması”, (c) bendinde “peşin ödeme yapılan iş yerlerinde bu sürece isabet eden dönemler için (a) ve (b) bentleri uyarınca gerekli indirim, erteleme ve süre uzatımı yapılabileceği” hususlarının idarelerce değerlendirilmesinin uygun olduğu belirtilmiştir.

Söz konusu Genelgenin görüşülmesi için, Müdürlüğümüz tarafından 01.07.2021 tarih ve 12818 sayılı yazı Belediye Meclisine sunulmuş olup, 02.07.2021 tarih ve 185 sayılı yazı ile Komisyona havale edilmiştir. Komisyon raporunda alman kararda söz konusu Genelgenin işlemlerinin Belediye Encümeni tarafından yürütülmesi için karar alınmadığından, 03.08.2021 tarih ve 54 sayılı Meclis Kararının iptal edilmesi ve konunun yeniden görüşülerek bahse konu Genelge ile ilgili gerekli işlemlerin yürütülmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesine ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 30.09.2021 tarih ve 18525 sayılı yazısı ekli olarak sunulmuştur.

Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim.”Denilmektedir. 

Konunun yapılan görüşülmesinde; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yayınlanan 2020/27 Sayılı Genelgenin işlemlerinin Belediye Encümeni tarafından yürütülmesi için karar alınmadığından, 03.08.2021 tarih ve 54 sayılı Meclis Kararının iptal edilmesi ve konunun yeniden görüşülerek bahse konu Genelge ile ilgili gerekli işlemlerin yürütülmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesine ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü teklifinin kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliğiyle karar verildi.
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