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K A R A R

[bookmark: _GoBack]Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 05.10.2021 tarih ve 58631672/301/241 sayılı yazısı ekinde gelen Kanunlar, Plan Bütçe, Tarife, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler,  Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonları Raporunda aynen;

“Çukurova Belediye Meclisi'nin 01.10.2021 tarih ve 234 sayılı yazısı ile komisyonumuza havale edilen;
Adana Valiliği Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'nün 24.06.2021 tarih ve 424901 sayılı yazısına istinaden Adana İli, Çukurova İlçesi, Toros Mahallesi, 6230 ada 1 ve 2 nolu parsellerin tahsisi istenmiş olup, Belediye Meclisi tarafından 02.07.2021 tarih ve 184 sayılı yazı ile komisyona havale edilerek, Adana Valiliği Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü adına Yedi Pınar Gündüz Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ve Aile Danışma Müdürlüğü adına oy birliği ile tahsis edilmesine karar verilerek, 03.08.2021 tarih ve 53 sayılı Meclis kararı alınmıştır. Alınan Meclis kararında tahsis süresi belirtilmediğinden, bahse konu Meclis kararının iptal edilmesi ve konunun yeniden görüşülmesi ile ilgili;
Çukurova Belediye Meclisi'nin 03.08.2021 tarih ve 53 sayılı kararının iptal edilerek, mülkiyeti Belediyemize ait olan Adana İli, Çukurova İlçesi, Toros Mahallesi, 6230 ada 1 ve 2 nolu parsellerin Adana Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü adına Yedipınar Gündüz Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü'ne 10 (on) yıllığına tahsis edilmesine komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir. 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Çukurova Belediye Meclisi'nin 03.08.2021 tarih ve 53 sayılı kararının iptal edilerek, mülkiyeti Belediyemize ait olan Adana İli, Çukurova İlçesi, Toros Mahallesi, 6230 ada 1 ve 2 nolu parsellerin Adana Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü adına Yedipınar Gündüz Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü'ne 10(on) yıllığına tahsis edilmesine ilişkin Kanunlar, Plan Bütçe, Tarife, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyon Raporunun kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliğiyle karar verildi.
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