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Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 01.12.2021 tarih ve 58631672/301/269 sayılı yazısı ekinde gelen İmar, Kanunlar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler,  Tarife, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Plan Bütçe, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonları Raporunda aynen;

	“Çukurova İlçe Belediye Meclisinin 01.11.2021 tarih ve 58631672/301/252 sayılı yazısı ile komisyonumuza havale edilen;
Adana İli, Çukurova İlçesi sınırları içerisinde, Türk Telekom altyapısını ilgilendiren ve tamamı küçük alan gerektiren alt ve üst yapı tesislerinin, mevcut ve geleceğe yönelik planlamalarda kamusal hizmetlerin aksamaması ve sosyal donatı alanlarıyla uyumunun sağlanması hedeflenmektedir.

Mekânsal Planlar yapım Yönetmeliğimin İmar planlarına Dair Esaslar başlıklı yedinci bölümünde uygulama imar planlarını düzenleyen 24’üncü maddenin 3’üncü bendinde aynen “Uygulama İmar planlarında, bölgenin ihtiyacına yönelik çocuk bahçesi, yeşil alan, otopark, cep otoparkı, yol boyu otopark, durak cebi, aile sağlık merkezi, mescit, karakol, muhtarlık, trafo gibi sosyal ve teknik altyapı alanlarını artırıcı küçük alan gerektiren fonksiyonlar ayrılabilir ve bu fonksiyonların konulması nazım imar planına aykırılık teşkil etmez” ifadesi yer almaktadır.

Bu maddeye dayanılarak ilgili kurumlarla iletişime geçerek, gerekli toplantılar yapılarak Türk Telekom altyapısını ilgilendiren ve tamamı küçük alan gerektiren alt ve üst yapı tesislerinin tespit edilerek gerekli koordinasyon sağlanarak 1/1.000 ölçekli imar planlarına işlenmesi gerekmektedir.
Konunun komisyonumuzca dosyasında yapılan incelemesi sonucunda yolda ve sosyal - donatı alanlarında kalan tesisat alanlarının güvenlik önlemleri ve konumlarıyla ilgili kurum yetkilileriyle teknik ön görüşmeler yapılıp değerlendirilebilmesi için müdürlüğe iadesine oybirliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir. 




Konunun yapılan görüşülmesinde; Adana İli, Çukurova İlçesi sınırları içerisinde yolda ve sosyal - donatı alanlarında kalan tesisat alanlarının güvenlik önlemleri ve konumlarıyla ilgili kurum yetkilileriyle teknik ön görüşmeler yapılıp değerlendirilebilmesi için müdürlüğe iadesine ilişkin İmar, Kanunlar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tarife, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Plan Bütçe, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyon Raporunun kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliğiyle karar verildi.
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