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[bookmark: _GoBack]Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 06.12.2021 tarih ve 58631672/301/279 sayılı yazısı ekinde gelen Kanunlar, Plan Bütçe, Tarife, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler,  Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonları Raporunda aynen;

“Çukurova İlçe Belediye Meclisi'nin 05.11.2021 gün ve 72 sayılı yazısı ile komisyonumuza havale edilen;

             Çevre Okulu Projesi Kapsamında Özel ve Kamu Okullarında okuyan öğrencilere çevre bilincini oluşturmak amacı ile Çukurova Üniversitesi Çevre Mühendisliği, Biyoloji ve Ziraat Fakültesi Bölümlerinin oluşturduğu kulüplerle bilgi birikimi, tecrübe ve akademik olarak yararlanmak maksadıyla çalışma ve faaliyetlerin yapılması istenmektedir.
	
 Konunun Komisyonumuzca dosyasında yapılan incelemesi sonucunda; Çukurova Üniversitesi Biyoloji ve Ziraat Fakültesi bölümlerinden konusunda uzman olan birçok öğretim üyesi yaptığımız etkinliklere davet edilmek istenmektedir. Bu nedenle bu bölümler ve bölümlerin oluşturduğu kulüpler ile ortak projelerin planlanması hususunda daha detaylı ve genel kapsamlı çalışma yapılabilmesi için konunun Müdürlüğüne iade edilmesine oybirliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir. 

Konunun yapılan görüşülmesinde; Çevre Okulu Projesi Kapsamında Özel ve Kamu Okullarında okuyan öğrencilere çevre bilincini oluşturmak amacı ile Çukurova Üniversitesi Biyoloji ve Ziraat Fakültesi bölümlerinden konusunda uzman olan birçok öğretim üyesi yaptığımız etkinliklere davet edilmek istenmektedir. Bu nedenle bu bölümler ve bölümlerin oluşturduğu kulüpler ile ortak projelerin planlanması hususunda daha detaylı ve genel kapsamlı çalışma yapılabilmesi için konunun Müdürlüğüne iade edilmesine ilişkin Kanunlar, Plan Bütçe, Tarife, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyon Raporunun kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliğiyle karar verildi.
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